Школьный Калейдоскоп

Даже упав, вновь решайся на взлет, Жизнь твои крылья не зря мастерила. Помни, что Бог никогда не дает Ноши, которая нам не по силам.

Что есть дороже матери на свете? Её утрату нечем заменить! Так помните об этом люди, Любите! Пока есть, кого любить! Звоните, приходите к маме чаще, Дарите ей красивые цветы! В Международный праздник мамы Так ждут от Вас вниманья, доброты!

Ежемесячное издание ноябрь МБОУ «СОШ №24» №20



История появления торжества, посвященному культу матери точно не известна. Не так давно историкам стало известно, что ещё в античном мире праздновался праздник аналогичный современному Дню Матери. Назывались эти праздники поразному, но основа у них одна — праздник богини, которая дает жизнь всем существам на белом свете. Сейчас, конечно же, праздник этот отмечается не только с целью повышения социальной роли женщины-матери, но и с целью воспитания в детях уважения к матери, к родителям, к Родине. Например, в Австралии на праздник матери к одежде прикалывают гвоздику Если на одежде красный цветок — значит, мама ещё живая, если белый — значит её уже нет в живых. В эти дни взрослые дети стремятся приехать в гости к родителям, провести с ними вечер. На мамин день стоит сгладить все существующие конфликты между детьми и родителями, помните, ведь этот праздник

призван для прощения, благодарности и любви.

Равнение на учителей!

В рамках спартакиады работников образования в нашей школе прошли соревнования по волейболу. Команда преподавателей МБОУ «СОШ №24» в составе Идрисовой А.А.,Васенькиной О.А.,Бикмухаметовой Р.А.,Гайнуллиной А.А.,Элбековой Г.М.,Ахатова Р.М.,Белоногова С.М.,Зотовой Т.Н. заняли почётное второе место. Выиграли у команд школы №11,№18,№16,татарской гимназии и команды детского сада. Первыми стали сборная команда школы №1. Так держать, уважаемые учителя!



Мы говорим коррупции – НЕТ!

В последнее время мы стали часто слышать из СМИ, Интернета, об авариях, катастрофах, связанных с большим количеством человеческих жертв. Зачастую это связано с непрофессиональным, дилетантским отношением работника к своим должностным обязанностям. Всё это происходит из-за того, что эти «специалисты» просто профессионально не пригодны для своих функций. Откуда же берутся такие непрофессионалы?

Давайте порассуждаем...... У ученика, знания которого ниже среднего, шансы поступить в престижное высшее учебное заведение равны нулю. Но он поступает. А как? Взятки, подарки..... Далее учёба в университете. За зачёт – подарок, за экзамен - конверт, за диплом – «особая благодарность». В результате на ответственных позициях оказываются неграмотные, бездарные люди, деятельность которых приводит к ущербу в разных отраслях производства. И это ведёт к отсталости нашей страны на международной арене в области экономики, строительства и банковской системы. Вот так порой небольшая взятка может привести к разрушениям, многочисленным жертвам и развалу нашего государства.

Всему виной **коррупция**. Это одно из негативных явлений XXI века, которая пустила корни там, где присутствует благодатная почва. На современном этапе борьба против коррупции является одним из условий возрождения и восстановления справедливости в мире, защиты прав и свобод человека. Если мы хотим жить в великой стране, мы должны бороться с коррупцией во всех её проявлениях.

Страна без коррупции - процветающая страна.







Поговори со мною, мама...

Психологи составили список фраз, которые обязательно нужно говорить своему ребенку, чтобы он вырос полноценной личностью. Чтобы он умел любить и быть любимым, чувствовал уверенность в себе, радовался жизни и радовал других, ценил то, что есть и был благодарным.

Говорите:

- 1. Я люблю тебя.
- 2. Люблю тебя, несмотря ни на что.
- 3. Я люблю тебя, даже когда ты злишься на меня.
- 4. Я люблю тебя, даже когда я злюсь на тебя.
- 5. Я люблю тебя, даже когда ты далеко от меня. Моя любовь всегда с тобой.
- 6. Если бы я могла выбрать любого ребенка на Земле, я бы все равно выбрала тебя.
- 7. Люблю тебя как до луны, вокруг звезд и обратно.
- 8. Спасибо.
- 9. Мне понравилось сегодня с тобой играть. 10. Мое любимое воспоминание за день, когда мы с тобой что-то делали вместе.

В начале ноября в Ярославле прошёл фестиваль «Интеллектуальные лидеры России». Город Альметьевск представлял ученик 9 в класса Усманов Ленар. Вот что он рассказал нам после поездки:

«Когда мы приехали и обустроились в гостинице, вечером мы познакомились со своими кураторами, они объяснили нам, что нас ждет на следующий день, и помогали нам выбрать направление. Они показали список лекции, на которые мы можем взять билет. Всего профессий было 5:технология движения, технология энергии, технология общения, технология здоровья и технология материалов. На следующий день мы поехали на арену, это был переделанный ледовый дворец Ярославского Локомотива. После того как мы приехали, сразу же пошли на выбранные лекции, которые были очень интересными и познавательными. После того как все лекции закончились, предстояло выбрать свое направление (профессию). Нам выдали фирменные футболки, они были такого же цвета, как и значки профессий, например :у технологии энергии был голубой цвет, то есть футболка выдавалась голубого цвета. В последний день была презентация(защита кейсов), на презентацию пришли очень "большие " люди из крупных корпораций ,которым мы показывали свои результаты и успехи в решении кейсов, позже на арене было световое шоу, которые выполняли 5-6 человек, также была экскурсия по Ярославлю ,ну и не обошлось без дискотеки. Я считаю, что это были замечательные дни, которые я провёл в кругу новых друзей».









Жизнь учеников школы № 24 очень ярка и разнообразна. Помимо школьных занятий и уроков, проходят интересные мероприятия для учеников и учителей. Так, в октябре мы провели «Осенний бал». Цель этого развлекательного мероприятия заключена в отдыхе, общении, сближении учеников десятых классов. Цель была достигнута. Из года в год мы меняли программу проведения "Осеннего бала". Если раньше мы делали акцент на развлечениях, которые сопровождались танцами и музыкой, то в этом году мы подняли планку и устроили тематический бал - «Хеллоуин». Все ребята подошли к этому очень креативно и приняли участие в оформлении зала и проведении самого торжества, а также, несмомненно, уделили большое внимание своим нарядам, необычностью и выдумкой которых удивили одноклассников и классных руководителей.

Наши учиники принимали участие в разнообразных конкурсах. Инсценировали сказки, играли в игру "Крокодил", находили ассоциации к словам. Так как наша вечеринка была тематической, то и конкурсы были тематическими. Например, одним из заданий было создать и украсить фигуру человека в стиле, соответствующему этому празднику при помомощи туалетной бумаги. Наблюдать за этим было очень весело и интересно, а участвовать — еще веселее. Это была официальная, торжественная часть. После этого в зале была организована дискотека с хорошей музыкой и настроением. Наши учителя устроили нам сюрприз! Нас угостили очень вкусным мороженым. Это было очень приятно. Все ученики остались довольны.

Это праздничное мероприятие надолго останется в нашей памяти как теплый, наполненный добротой и дружбой, вечер. Мы очень благодарны администрации школы и классным руководителям 10 "А" и "Б" классов Индире Заквановне и Лилие Муфаздаловне за подаренную ими возможность провести этот вечер с одноклассниками и друзьями, отвлечься от школьных будней и просто отдохнуть. Мы очень хотим снова организовать подобное мероприятие, ведь это так здорово!

_

Где начинается семья?

Для каждых влюблённых наступает такой момент, когда следует узаконить свои отношения, переведя их тем самым на новый уровень. Тогда они обращаются в орган Российской Федерации под названием ЗАГС. Но в его функции входит не только регистрация и расторжение браков, а также в случаях рождений, судебных разводов и смертей он выполняет официальную фиксацию факта, выдавая соответствующие свидетельства государственного образца на основании представляемых документов.

На прошлой неделе ученикам 10 класса была предоставлена возможность посетить Орган Записи Актов Гражданского Состояния (ЗАГС). Нам удалось присутствовать на официальной части бракосочетания. Это был очень трогательный и ответственный момент. После торжественного мероприятия мы более подробно ознакомились с работой Загса. Мы побывали в расположенных там кабинетах. Архив, выдача свидетельств о рождении и смерти, смена имени и фамилии, регистрация и расторжение браков-в этом и заключается работа данного органа. Побывав в архиве, мы долго рассматривали записи ,сделанные задолго до наших дней. Некоторые карточки были написаны на арабском языке.

И напоследок мы зашли в зал венчания. По своему убранству он выглядит торжественно : большие окна, длинные шторы, пол и стены, выкрашенные в теплые белые тона, придают ему величественный вид.



Поздравляем именинников ноября:

Зарипову Ильсияр Салиховну
Алексееву Татьяну Анатольевну
Замалетдинову Гульзиру Мухаметдиновну
Блохину Елену Николаевну
Назарову Татьяну Александровну
Сулейманову Эльвиру Рафаэловну
Охотникову Веру Валерьевну
Князеву Людмилу Федоровну
Вагизову Гулюсу Амировну
Валиеву Лилию Муфаздаловну
Костылёву Наталью Анатольевну
Габдрахманову Лилию Ришатовну





Редакция:

Верстка и дизайн – Лобанов Д; Хаджиев Б. – 9 А Класс

Главный редактор – Бикмухаметова Р.А. Корректор – Хабибуллина И.З.

Адрес редакции – г.Альметьевск, ул. Шевченко 136, Школа №24, каб. №302